

# POWER BLEU®



## INGREDIENTE ACTIVE

	CANT./CPR.	%VNR*
L-Arginină	500 mg	**
Extract de scoarță de Pin (Pinus massoniana Lamb) 85% proantocianidine	80 mg	**
Extract de Colții-babei (Tribulus terrestris) 40% saponine	80 mg	**

\*Valoare Nutrițională de Referință cf. Regulament 1169/2011 ; \*\*doza zilnică nu a fost stabilită.

Ingrediente: L-Arginină; agenți de încărcare: fosfat dicalcic, amidon de porumb; extract de scoarță de Pin (Pinus massoniana Lamb), standardizat la 85% proantocianidine; extract de Colții-babei (Tribulus terrestris), standardizat la 40% saponine; agenți de încărcare: celuloză microcristalină; agenți antiaglomeranți: polivinilpirolidonă; agenți de glazurare: hipromeloză, amidon de orez, izomalț, trigliceride cu lanț mediu, colorant: indigo carmin, monogliceride diacetilate; agenți dezintegranti: crosповidonă, croscarmeloză sodică, amidon glicolat de sodiu; agenți de lubrifiere: stearat de magneziu, dioxid de siliciu coloidal.

## ROLUL INGREDIENTELOR

**PowerBleu®** este o formulă complexă ce include L-Arginină și extracte standardizate din două specii vegetale: scoarță de Pin (Pinus massoniana Lamb) și Colții-babei (Tribulus terrestris). Aceste componente sunt intens cercetate pentru beneficiile lor în menținerea sănătății aparatului reproducător masculin și susținerea funcției erectile.

**L-Arginina** este un aminoacid esențial cu un rol important în sănătatea aparatului reproducător masculin. Acesta este implicată în sinteza oxidului nitric, o moleculă care ajută la relaxarea vaselor de sânge, facilitând astfel un flux sanguin adecvat către organele genitale. În plus, L-Arginina contribuie la spermatogeneza normală și susține menținerea funcției erectile normale, îmbunătățind în același timp performanța și condiția fizică.

**Extractul de scoarță de Pin (Pinus massoniana Lamb)** conține o concentrație semnificativă de proantocianidine, antioxidanți care protejează celulele împotriva stresului oxidativ. Proantocianidinele stimulează enzima endotelială NO-sintetază, care funcționează ca un catalizator pentru sinteza oxidului nitric din substratul său L-arginină. Oxidul nitric activează guanilat ciclaza, ceea ce conduce la creșterea sintezei de guanozină monofosfat ciclic (cGMP). Această creștere a nivelului de cGMP determină relaxarea mușchilor netezi și creșterea fluxului sanguin în corpul cavernos, favorizând astfel erecția.

**Extractul de Colții-babei (Tribulus terrestris)** standardizat la 40% saponine, este utilizat tradițional pentru menținerea sănătății generale a sistemului genitourinar, sprijinirea funcției reproductive și a producției de testosteron. Acest extract poate contribui la menținerea nivelurilor adecvate de hormoni masculini și la susținerea funcției erectile. Testosteronul stimulează sistemul nervos central să elibereze neurotransmițători necesari pentru inducerea erecției (dopamină, oxid nitric și oxitocină).

## MOD DE UTILIZARE

Numai pentru adulți; 1 comprimat de două ori pe zi sau la recomandarea specialistului.

## ATENȚIUNĂRI

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

- A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
- A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.
- A se consuma, de preferință, înainte de data de expirare menționată pe ambalaj.

## PRODUCĂTOR

Siddhaya Life Sciences Pvt. Ltd.  
Great Nag Road, Nagpur – 440 024,  
India

## DEȚINĂTOR NOTIFICARE

S.C. Bleu Pharma S.R.L.  
Globalworth Tower, Et. 9,  
020276, București, România  
office@bleupharma.com

## NOTIFICARE

Prodot notificat la CRSP Iași  
Seria AD, Nr. 5411/18.07.2024